Matthieu Leprince



Pays: France

Langue : Français

Sexe: Masculin

Note : Maître de conférences HDR en économie à l'Université de Rennes 1 et membre du

CREM (en 2016)

ISNI: ISNI 0000 0003 5710 5105 (Informations sur l'ISNI)

Matthieu Leprince: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Être un chercheur reconnu ?" (2019)

avec Matthieu Leprince comme Directeur de publication



"Les mutations de l'enseignement supérieur et de la recherche en Bretagne, 1945-2015" (2016)



avec Matthieu Leprince comme Directeur de publication



Personnes ou collectivités en relation avec "Matthieu Leprince" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que directeur de pub	
Marion Lemoine-Schonne	1 00
Voir aussi (2 ressources dans da	ata.bnf.fr)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue g	jénéral
Sur le Web (1)	
Notice correspondante dans ISNI	